

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení bakalanta: **Kateřina Šíchová**

Název bakalářské práce: Vysoké školy ekonomického typu v různých zemích světa a možnosti kontaktů

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu:

Bakalant si zvolila téma v době, kdy měla zájem o studium v zahraničí, dnes je ze zájmu realita, jak uvádí na straně 29.

Cíl práce a jeho naplnění:

Bakalantka splnila zadání práce.

Struktura práce:

Práce popisuje nejdříve strukturu VŠE a její kontakty ze zahraničím, partnerské školy. V další částí jsou popsány jednotlivé školy CEMS a jejich kontaktní školské a studentské informace. Jejich shrnutí je v přehledné tabulce. Nad rámec zadání je doplněn plněn popis výuky informatiky na uvedených školách, tyto a další informace využijeme na katedře na porovnání úrovně škol ve výuce informatiky. V závěru je návrh komunikace přes konference.

Práce s literaturou:

Práce s literaturou se omezila na internet, má v práci odkazů podstatně více než bývá uvedeno v jiných pracích a hlavně, bakalantka hledala informace v řadě různých jazyků.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:

Práce pouze 2 tabulky. Přehledná tabulka mohla být podle nějakých kritérií lépe vyhodnocena.

V práci není žádný graf, mohlo zde být nějaké grafické vyhodnocení informací o školách pomocí nějakého výsečového grafu.

Přílohy ukazují komplexní přehled škol ekonomického typu v rámci Česka a programů Erasmus a CEMS (také je zde vidět, že ne všude je výuka v angličtině).

Přínosy BP:

Práce může pomoci studentům ve výběru zahraničních škol a rovnou použít nalezené kontakty. Zároveň mě potěšily závěry bakalantky, že naše školy si na tom nestojí nijak špatně v porovnávaných kritériích.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce:

Práce je zaměřena spíše na studenty, takže její uplatnění v praxi spíše není, ve výuce je jí možné použít tradičně v rámci předmětu Informatika.

Grafická stránka

Grafická stránka je vyhovující na standardní úrovni.

Jazyková stránka z hlediska stylistiky a gramatiky je vyhovující.

Další připomínky:

Jako velký klad práce bych uvedl schopnost bakalantky se vyznat ve webových stránkách v různých jazycích a najít na nich potřebné odkazy, které vedou k cíli.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

Navrhovaná klasifikace je velmi dobře

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Jaké jsou nejčastější sdružení studentů, na které je možné se obracet.
2. Jakým způsobem byste mohla elektronicky ověřit, zda je někdo student?
3. Jak často se jsou informace poskytovány v angličtině.

Datum: 7. června 2007

Podpis vedoucího BP